
糸丼地域まちづくり計画策定のためのアンケート

実施結果報告

2021年 9月 糸井地域自治協議会

糸井地域自治協議会では、糸井地域にお住ヽ`の皆さんお一人おひとりから、「日ごろの暮
らしの中で感じていることやご意見」をお聞かせヽ`ただくため、住民アンケートを実施しまし
た。おかげさまをもちまして回収率85.3%の高回答をいただきました。
ご協力ありがとうございました。
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施
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要

実施時期 .2021年 1月 15日 ～2月 28日 (配布～回収 )

対  象 :糸井地域に住む中学生以上で、自治会を通して配布できた2,148人
回答者数 .■833人 (回収率 .85.3%)男 性47.8%、 女性506%、 無回答15%

※「無回答」は、回答条件等に従つて回答していない無効回答を含む

10歳代の内、中学生は39.2%、 高校

生は433%の 回答がありました。
■ 10歳代
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□ 無回答

13%

「ひとり暮らし」の世帯
は、138世帯でした。

◆ あなたの世帯の人数は何人ですかつ
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76.5%の 人が住みやすい、
53.4%の 人が住み続けたい

と思っています。
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◆ あなたは糸丼地域での暮らしをどのように
感じていますかつ

冒住みやすい

‐_どちらかといえば住みにくい

□無回答

躍どちらかといえば住みやすい

厠住みにくい
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◆ あなたの世代を教えてください。
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◆ 糸丼地域の「暮らしやすさ」
「良いところ」とは

'

◆ 糸井地域の「暮らしにくさ」
「悪いところ」とは ?

自然環境に恵まれている

静かな生活ができる

安全・安心(防災・防犯)

近所付き合いがしやすい

住宅事情がよい

故郷を大切に思える

子育てがしやすい

働く場所がある

歴史 .文化の継承活動

地域の情報が得やすい

福祉施設が整つている

体育・文化施設が充実

その他

無回答

買い物 通院 通学等の移動手段

近くに医療機関がな従 康が不安

近くに就職できる仕事場が少ない

″事等 .地域との関わりが大変

土地などの維持管理が不安

自宅が災害等に遭う危険性がある

近隣の助け合いや交流等が希薄

子どもの安全な遊び場等が少ない

高齢で一人暮らしの生活が不安

近くに気軽に頼れる親戚等がない

子育て環境.緊急時預け先がない

その他

無回答

■■■■■■■■ 355%

■■■■■■ 27.7%

■|l1139%

■■ 94%
■1 79%

● 51%

● 5.0%

1 3.6%

: 2.5%

: 22%

1 15%

■1 74%

48.7%

■||||||:28.9%

■||||■ 246%

■|||口■ 238%

|||||■ 21.3%

■|||■ 19.6%

|||1139%

■||112.3%

■|口1120%

||]94%

■ 07%

■ 41%

■||1152%

656,′ t

579,`

「胃し1物や通院などの移動工段」は半数近
くの方が不安で不便だと回答しています。
次に「医療機関の少なさと健康が不安」「就

職できる仕事先がない」「地域行事への参加

さヽ
0

が大変」と続きます。

少しでも不安を解消
できる方法を話し合い

たいです。 ン巫瘍|
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◆ あなたの区に移住希望者を受け入れたい
と思いますか

'

移住希望者を「是非受
け入れたい」「積極的で|ま

ないが受け入れる」と回答
した方は671%で、前向き
な方が多いです。

地域活動 (地域の行事
や共同作業、子ども会、
老人会、消防団等)に関
心があるけれどあまり参
加していないと、28.2%の

方が回答しています。

参加しやすくするにはど

うしたらいいでしょう'

´
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喘是非受け入れたい

Ⅲできたら受け入れたくない

躙どちらとも言えない

積極的ではないが受け入れる

.受け入れたくない

無回答

◆ あなたは地域活動に関心がありますか
'

閲心があり.積極的に参加している
関心はないが付さ合いで参加している

無口答

鞭関心はあるが.あまり参加していない

口関心はないし.関わりたいとも思わない

「自然環境に意まれている」
「静かな生活ができる」の2点

は、半数以上の方が良いとこ

ろだと回答しています。
次に、「安全安心」「ご近所
づきあい」と続きます。
糸井地域の良いところは、
これからも引き継いでいきた
いです。

316,お 35.5,0 20.69も 7.596

14.0。 。 ％，
一
一
〇

，
＾ 32.2シ6 15.9。′b 9.796



0 あなたは糸丼地域自治協議会を知つていますか
'

田知つている 画知らない |1無回答
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【知名度ランキング】

1位 糸井地区文化祭

2位 床尾のつどい
3位 秋の収穫祭
4位 広報紙「かつらぎ」
5位 糸井川生き物観察会

【今後も続けて欲しいランキング】

1位 糸井地区文化祭
2位 防災教室
3位 床尾のつどい
4位 糸井川生き物観察会
5位 健康づくり教室

知名度も今後の期待も、糸井地区文化祭が堂々の一位 .糸井地域を代表するイベントで、

開催を楽しみにされています。
その他、防災や健康づくりに期待が寄せられていることが分かりました。

◆ 糸丼住民のWe‖―belng(ウェルビーイング)調査
[幸福で健康で生活に満足していますか ?]

日々の活動 (仕事・子育て等)に前向きに取り組めている

給料や年金・おこづかい等に満足している

日々の仕事・子育て等に

満足している

人間関係 にテ炉・職場・家族親威等)は良い

最近.何か成し遂げたことがある

今、イ可かに熱中していることがある

近所で定期的な体力づくりの機会がある

近くの仲間と定期 011こ集まる機会う`ある

よくあてはまる  とちらかと言えばあてはまる  とちらかと言′tはあてはまらない  あてはまらない  無回答

「人間関係」が良いと感じている方が多いことが分かります。
逆に「最近何かを成し遂げた」「体力づくりの機会がある」「定期的に仲間と集まる機会がある」は、

あてはまらないと回答されている方が多いです。
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6割近くの方がLINEやメー
ル、普段の調べものに、ス
マートフォンやタブレット、パソ
コン等を使っています。
また、70代
でも4割近く
の方がス
マートフォン
を使ってい
ます。
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◆ 携帯電話やスマートフォン、パソコン、
タブレット等を使つていますか

'

スマートフォン                   598%

◆ 糸井地域にどのようなサービスや施設が
充実すればいいと思いますか

'

「コンビニやスーバー」はど

の世代でも欲しい施設ランキ
ング1位でした。
「気軽に立ち寄れるカフェ」
も10～50代では3位以内で、
若い世代に求められていま

す。
同じように、30～ 40代では
「子育て関連」が上位に入っ

ています。
また、旧竹ノ内校区では、
「買い物代行サービス」「移動
販売車」も25%以上が選択さ
れており、地区や年代によつ

てもニーズが違うことが分か

ります。

178%

a♪

パソコン

携帯電話

368%
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タブレット ロ■口■■

使っていない |■口 75%

その他 i03%

無回答 ■■ 5.7%

皆さんに書いていただいた「プチ自慢」の中から、いくつか紹介します !

・「2年おきに必ず役員に選出される(男性 :50代 )」〈大変お世話様です
・「ムーミンについて詳しい(女性 :10代 )」〈フィンランドのお語ですね !|
・「糸井川の桜並木がきれい(女性 :60代 )」くまさに、プラウドオブ糸井
・「バーベキュー (男性 :20代 )」くコツがあるなら、ぜひ伝授して欲しい。
・「ピアノ(女性 :10代 )」・「ハーモニカ(男性 :80代以上)」
くおじいちゃんと、女の子のアンサンブルを文化祭で聴いてみたい♪〉
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今回は紙面の都合で、アンケート結果の一部を抜粋して報告しました。結果の詳細は糸井地

域自治協議会で開覧ができます。ご希望の方はお問い合わせください。

今後、糸井地域自治協議会ではアンケート結果の詳細も踏まな よりよい糸井地域になるよ

うに話し合ヽヽを行い、地域つくりにつなげていきたいと考えています。皆様の参加やご意見を

お待ちしてヽヽます。

【お問い合わせ】
糸井地域自治協議会 朝来市和田山釘高生田400番地 (糸井地区市民会館内)

肩ヨ話 'FAX:079-672-4080 Ma‖ :itoi■ ichiCasago一 net」p
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